

## Ολοκληρώθηκε η εξαγορά του διεθνούς δικτύου μεταφορών της Ekol Logistics από την DFDS

2024/11/18 08:51 στην κατηγορία LOGISTICS

Ολοκληρώθηκε η εξαγορά του διεθνούς δικτύου μεταφορών της τουρκικής Ekol Logistics από την δανέζικη DFDS.

Η εξαγορά **βασίζεται σε ένα αναθεωρημένο σύνολο όρων** που συμφωνήθηκαν από τη λήξη της συμφωνίας αγοράς μετοχών την 1η Νοεμβρίου 2024. Η κύρια αλλαγή στους όρους **σχετίζεται με το ύψος του χρέους που αφορά τη συναλλαγή**. Επιπλέον, η DFDS έχει την επιλογή να παρατείνει τη διάρκεια της συμφωνίας τερματικού σταθμού με το λιμάνι Yalova στην Τουρκία.

«Η απόκτηση του διεθνούς δικτύου μεταφορών της Ekol από την DFDS ενισχύει σημαντικά την ικανότητά μας να παρέχουμε μια αξιόπιστη και αποτελεσματική υποδομή μεταφορών που υποστηρίζει τη συνεχή ανάπτυξη της Τουρκίας ως κόμβου παραγωγής. Δεδομένων των αναθεωρημένων όρων, των καλά προετοιμασμένων επιχειρηματικών σχεδίων και της δύναμης του διευρυμένου δικτύου μας, είμαστε σε καλή θέση να προστατεύσουμε και να αναπτύξουμε τη μεσογειακή μας επιχείρηση», σχολίασε ο Torben Carlsen, διευθύνων σύμβουλος της DFDS.

«Η στρατηγική λογική της πώλησης του διεθνούς δικτύου μεταφορών της Ekol Logistics στον μακροχρόνιο συνεργάτη μας DFDS είναι επιτακτική. Ως εκ τούτου, εκ μέρους όλων των σπουδαίων συναδέλφων μου, είμαι πολύ χαρούμενος που συναντηθήκαμε ξανά και σφυρηλατήσαμε μια αναθεωρημένη συμφωνία. Μια νέα ιστορία ανάπτυξης μπορεί να ξεκινήσει», είπε ο Ahmet Musul, ιδρυτής και πρόεδρος ΔΣ της Ekol Logistics.

Όπως επισημαίνεται, η εξαγορά είναι πλήρως ευθυγραμμισμένη με τη στρατηγική του δικτύου μεταφορών της DFDS, ενώ η εξαγορά της Ekol προσθέτει τις οδικές μεταφορές στο μεσογειακό ακτοπολοϊκό δίκτυο της DFDS. Επιπλέον, το δίκτυο logistics της DFDS θα επεκταθεί σε όλη την Ευρώπη και θα συνδεθεί με την Τουρκία.

Όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση, το περιθώριο EBIT της Ekol μειώθηκε στο 2,5% το 2023 και για το 2024 η τουρκική εταιρεία αναμένεται να παρουσιάσει ζημιά.

Επίσης, μετά την εξαγορά, η Ekol logistics θα διοικείται ως ξεχωριστή επιχειρηματική μονάδα ως μέρος του Τμήματος Logistics.

Αξίζει να επισημανθεί ότι, η DFDS εξαγοράζει την Ekol με τιμή άνευ χρέους 1,8 δισ. DKK (240 εκατ. ευρώ) ίση με πολλαπλάσιο EV/Πωλήσεων 0,55x με βάση τα έσοδα για το γ' τρίμηνο του 2024. Η τουρκική εταιρεία από τον Απρίλιο του 2024, λόγω της μείωσης των κερδών και των επενδύσεων ενεργητικού, έχει επιβαρυνθεί με πρόσθετο χρέος που έχει εξαιρεθεί από την αναθεωρημένη συμφωνία εξαγοράς.

**Η καθαρή αξία της συναλλαγής ύψους 1,5 δισ. DKK (205 εκατ. ευρώ)** παραμένει αμετάβλητη σε σύγκριση με τον Απρίλιο του 2024.